

# 128票赞成9票反对,联合国大会通过决议 改变耶路撒冷地位的决议和行动“无效”

新华社电 联合国大会21日以压倒性多数通过一项决议,认定任何宣称改变耶路撒冷地位的决议和行动“无效”。

联合国大会当天召开紧急特别会议,就有关耶路撒冷地位问题的决议草案进行投票表决,以128票赞成、9票反对、35票弃权的结果通过决议。决议要求以色列和巴勒斯坦通过谈判决定耶路撒冷的地位。

包括除美国以外其他4个安理会常任理事国在内的128个国家投了赞成票,美国、以色列等9个国家投了反对票。

根据决议,任何企图改变耶路撒冷老城特点、现状以及人口结构的决定和行为都不具备法律效力,应根据安理会相关决议予以废除。决议呼吁所有国家不要向耶路撒冷派驻外交使团,要求联合国所有成员国遵守安理会关于耶路撒冷的相关决议,不承认与上述决议相违背的任何行动或举措。

联合国大会通过的决议不具有法律约束力,但在一定程度上代表了国际社会的大多数意愿,具有道义力量。舆论认为,压倒性的赞成票充分反映了国际社会的意愿,其政治影响力不可低估。

中国常驻联合国代表团公使衔参赞

申博在投票前表示,“两国方案”是政治解决巴勒斯坦问题的正确出路。国际社会应坚持以联合国有关决议、“土地换和平”原则和“阿拉伯和平倡议”等为基础,加大推动恢复谈判努力,通过对话协商解决包括耶路撒冷最终地位等关键问题,早日实现巴勒斯坦问题全面、公正和持久的解决。

土耳其外长恰武什奥卢表示,“某个国家”在联大紧急特别会议召开前威胁所有国家,要求投票反对这个决议草案,“这种做法令人无法接受”。

美国总统特朗普6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都,并将启动美驻以使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷的进程。此举遭国际社会普遍反对。18日,美国投票否决联合国安理会关于耶路撒冷地位问题的决议草案。

以色列1967年占领东耶路撒冷后,单方面宣称整个耶路撒冷是其“永久且不可分割的首都”,而巴方则要求建立一个以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。国际社会普遍不承认以色列对耶路撒冷拥有主权,很多和以色列有外交关系的国家把使馆设在特拉维夫而非耶路撒冷。

## 津巴布韦总统首访邻国喊移民“回家”

津巴布韦总统埃默森·姆南加古瓦21日就职“满月”,首次出国访问,以南非为目的,以呼吁津巴布韦人“回家”为内容。

姆南加古瓦现年75岁。11月初,他时任副总统,遭时任总统罗伯特·穆加贝解职,前往南非寻求避难。穆加贝11月21日辞职,姆南加古瓦接任总统。

“津巴布韦从现在起将开放贸易,”他在位于南非行政首都比勒陀利亚的津巴布韦驻南非使领馆说,现任政府将重视贸易和经济增长,“我们(为实现这一目标)要调整法律。”

按照他的说法,现行法律迫使外国企业割让多数股权,影响国外资本对津巴布韦的投资意愿;政府正重新审视这类法律。

姆南加古瓦向移民“喊话”：“津巴布韦是你们的家,欢迎你们回家”,发展经济需要移民的能力和经历。“困扰津巴布韦的经济问题是你们移居到这里的主要原因”,津巴布韦人应“让历史成为历史,展望未来”。

法新社报道,过去将近20年间,数以百万计津巴布韦人移居南非,以寻求比国内更多的谋生机会和更自由的生活环境。据新华社

## 瑞士央行怕纸币断货买造纸厂

财大气粗的瑞士中央银行近日要斥巨资买下一家造纸厂,以防止新版纸币断货。

美国有线电视新闻网21日援引瑞士国民银行的声明报道,兰德夸特公司生产一种用于制造纸钞、护照和签证的安全性高纸张,是新版瑞士纸币的主要原料供应商。由于一家海外客户取消订单,公司“营业额大幅下降,举步维艰”。为不影响

生产新版纸币,央行决定收购这家公司。

瑞士央行计划出资2150万瑞士法郎(约合1.44亿元人民币)购买兰德夸特公司九成股份和专利权。剩余股份由瑞士一家出版商收购。

瑞士2016年起开始发行面额为50瑞郎、20瑞郎和10瑞郎的新版纸币。据新华社

# 韩国健身中心大火 已吞噬29条生命



韩国忠清北道堤川市一座8层楼健身中心21日起火,截至当晚确认至少29人丧生、29人受伤。遇难者中70%是在桑拿浴室室内窒息死亡。

消防部门初步推测,桑拿房自动门失灵,没能开启,导致客人无法逃生。

韩国联合通讯社报道,21日下午3时35分左右,大楼一层停车场起火。执法部门说,最先着火的是一辆汽车。

大火很快吞噬整栋建筑。这座商业楼内有一家健身房、几间餐馆、一家公共桑拿浴室和一处室内高尔夫训练场,平时就有许多人。消防部门说,截至22日凌晨5时,确认23名女子和6名男子遇难。

除了一名男子,当地政府已经确认28名遇难者的身份。

遇难者中20人被困在位于二层的桑拿浴室室内窒息而死。忠清北道消防本部说,这20人都是女性,其余9名遇难者的遗体处于六层至八层。

火灾还造成29人受伤,其中大多数

伤员因吸入烟尘而在医院接受治疗。

大约20人逃到楼顶求救,由消防直升机和云梯救下。发布一张照片,显示一名男子扒在窗外,等候救援。当地电视台画面显示,一名男子从一扇窗户跳下,落在救生气垫上。

消防部门出动近50辆消防车和两架直升飞机,当天晚上基本扑灭这场火灾。消防员随后进楼搜寻可能的幸存者,但是烟雾和有毒气体格外浓,延误搜寻。

堤川市消防部门一名官员说,遇难人数可能会增加。

韩国国际广播电台先前报道,死在浴室的遇难者是被“锁在”桑拿房内,无法逃生。忠清北道消防本部22日上午说,消防员在距离起火地点最近的女桑拿房发现20名遇难者,许多人死在自动门前,由此推测,这扇门当时可能没有正常开启。

桑拿房入口与一层停车场相通,致使车辆燃烧产生的浓烟和有毒气体涌入。据新华社

## 美学霸妈妈边临产边考试

美国一名女性因为临产时坚持在病床上完成期末考试成了网络红人。

美国广播公司22日报道,奈奇亚·托马斯现年19岁,就读于堪萨斯州约翰逊县社区学院,主修心理学。11日,托马斯发现羊水破了后,知道离分娩还有一段时间,就掏出笔记本电脑,在病床上给期末考试论文收尾。完成论文后,她和家人绕着医院散步、做些动作缓解疼痛。

托马斯第二天下午1时30分顺利

产下一个男婴。后来,她得知那篇论文得分为“A”。

托马斯将自己临产时完成考试的照片发在社交媒体上,很快获得13万余次点赞。她说,照片是妈妈拍下来的,这是“对我人生的完美解释……孕妇上学并不轻松,不仅会面临身体上的挑战,还要接受心理和情感挑战”。她感谢自己的单身母亲教会她如何在困难面前锲而不舍。据新华社

## 美国会通过临时拨款法案避免政府关门

美国国会参议院和众议院21日分别通过了临时拨款法案,以避免联邦政府于23日关门。

这一法案将在递交美国总统特朗普签署后立即生效,可以让联邦政府运转至明年1月19日,留出时间给国会共和、民主两党继续讨论截至明年9月底的2018财年余下预算。

当天通过的临时法案内容包括向国防部拨款47亿美元、向儿童健康保险

项目拨款28.5亿美元等。

针对2018财年预算,目前美国会两党在移民、医疗、国防开支、救灾援助等方面仍存在严重分歧。联邦政府预算向来是两党政治博弈的焦点。2013年10月,两党围绕预算案的政治博弈曾导致联邦政府非核心部门被迫关门16天。

美国会参、众两院本月7日分别通过为期两周的临时拨款法案,让联邦政府可以运转至22日。据新华社

消费 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

## 华夏陈年老酒鉴定征集活动(郑州站)

因前期活动太过火爆,应广大市民强烈要求,本活动再延期5天至12月25日结束!

本公司由权威知名专家以及权威鉴定专家为你免费鉴定,评估及现场指导,高价征集1953年~2017年茅台,1971~1995年各种陈年老酒,所有老酒,高度酒,全品相不跑酒,原箱原件价更高。交易成功报销来回路费,也可上门服务!

活动时间:2017年12月20日~25日(本周三至下周一早8:00~下午5:30中午不休息)  
地址:郑州市金水路8号紫荆山宾馆1号楼9楼9013房间  
电话:15093399488 王老师 13213233300 彭老师

